



緣由

混元真極境龍潭道場，簡稱真極道場在龍潭地區服務民眾已近 20 年時間，每年受『道務』協助的民眾有近千人次，每年度並有捐血活動，捐贈白米給龍潭弱勢團體等公益活動，真極道場並非獨善其身而是念茲在茲兼利天下，有鑑於道務日漸宏展，原有建築物不足以因應未來之需求，殊感現址老舊不堪使用（現有建築於民國 70 年 5 月 20 發照）舉建道場，之殷切，今日奉三清道祖旨意籌建新道場，為日後廣渡眾生之信仰中心建設真極境三清寶殿，因工程浩大，道場經費拮据廟堂建設惟其經費龐大無法承擔，無論人力、物力、財力之籌劃有賴同修與社會大德護持，共同努力來完成，以宏揚道祖威德。

今日授『道』囑咐、承領『三清旨意』建造道場

『三清道祖』慈悲顯蹟：

揭示開山建極、修行入道之聖地、宏展大道之宗旨、今日顯真『金龍氣脈』以悲天憫人之心、慈悲為本、方便為門、濟世緣渡、普羅眾生、以弘揚道統精神、渡化乾坤生靈、宣揚德訓。

深悟道法、需延續傳承：

『對內』：律己自律、弘揚正法 『對外』：匡正社會不良風氣、淨化人心

心善大使

需徵求 4000 名心善大使，護持 18000 元 / 單元，本會將授於感謝狀，護持金可單筆或分期（3 期 .6 期 .9 期）完成（一年內）。

護持方式

1. 志工到府收取護持金。
2. 自行繳回本會。
3. 匯款：合作金庫 - 龍潭分行
戶名：財團法人道教真極慈善基金會
帳號：0161-717-102430

※ 轉帳後，請「傳真」匯款轉帳單據註明捐款人姓名、身份證號（如以公司名義捐款，請註明統一編號）、出生日期、電話、郵寄地址，或來電告知，轉入帳號末 5 碼、捐款日期、捐款金額及捐款人相關資訊，供我們核對資料並寄發收據給您。



三清殿外觀建設進度

小付出，大力量

真極境三清寶殿、是以修心道場自許、宣揚正信理念、以道德教化及社會關懷為依歸、力行濟世扶困的應世責任、宗教、慈善、教育、三大志向、企盼淨化人心、共創溫馨祥和社會、累功績德以道德力量重返人生正軌、弘揚道祖使命。

歡迎並感謝來自各行各業一起與我們護持「積善撲滿」，每日一點零錢規劃一點點的護持經費，投入「積善撲滿」，協助基金會早日完成三清寶殿的建設，讓社會上多一處精神可以寄託的地方，使現今人心混亂的社會氣象可以恢復和諧、平靜。

節省一份零錢，獻出一份善心，成就三清寶殿的使命

您的每一份護持贊助，皆可使善念延續廣場，利益無量眾生，功德不可計數期盼藉由大眾一點一滴的力量，以聚沙成塔的方式完成建設。

積善撲滿（讓善撲滿每一天）

發行護持數量：2000 份 ※ 索取「積善撲滿」方式：
地址：真極慈善基金會（桃園市龍潭區忠勇街 217 號）
電話：03-4891116 傳真：03-4097125
（備註：每年 3.6.9.12 月份為回收月）

建設分四期工程

- 第一期工程：購地整地工程
- 第二期工程：主體道場工程
- 第三期工程：內部裝修工程
- 第四期工程：景觀軟體工程

以四期工程完成建設





協辦值班 的感想

《文◎玄宏》

經過清虛子老師精心設計的「真極準神職人員神職課程」十二堂課後，開始值班協辦問事的工作。老師在上課時不斷灌輸辦事技巧：「辦事使用手冊占 80%、社會經驗占 15%、請示占 5%」，因此，在協辦過程中，總是不忘把辦事使用手冊翻開來對照問事民眾的問題，而如同老師所述，問事民眾填寫的問事紅單上，記載問事者的出生年月日及地址，對於問事者的問題，其實大概已可以窺知一、二。

另外在協辦過程中，發現有固定來問事的老面孔，而且每次問的問題都差不多，且來問事的頻率頻繁，另外，這種情形，問事者所問的問題，通常解答都不在辦事使用手冊內，問事者似乎來道場只是為了尋求慰藉。這時，神職人員的角色轉為心理醫師，需要運用「社會經驗」來「安慰」問事者，神職人員若非有耐心，實在也很難勝任這個工作。

真極宗門有很多方便法門能渡化芸芸眾生，不管是符令、杯水，或五行八卦、助炁...等，都可以因應不同的狀況而達到安定人心的效果。但是，的確也有很多情形，不是符令、杯水等可以處理的。所以，在協辦過程中，體悟到神職人員除了依辦事使用手冊內的法門幫助問事者外，更重要的是要善巧運用自己的智慧及社會經驗，幫助問事者，同時間，藉由問事者的問題，反觀本身的行為舉止，修正自己的行為，以達到自利利他的境界。🙏



協辦桌上 的日子

《文◎玄鑑》

在升上準神職時，被老師說升上準神職人員需要先開始學習協辦的事務，在朦朧懂懂的心情中開始了協辦之路，開始學習如何去收一些同修的款項？如何開收據？...等。以前的我在上班時最怕收錢的事也只能慢慢的習慣，除此也要學習收據如何開立？捐款是什麼項目又要如何去填寫收據？同時也要聽看看老師處理民眾時需要什麼東西？需不需要地藏？如果需要的話要如何去監杯以及準備符錄給老師再交給民眾。在這一些事情裡，原本都不會的我還好有神職老師們細心的教導下，我才能一步步的學習一步步的成長。

在處理民眾五花八門的問題時，老師在旁邊處理而我也在旁學習如何幫民眾解決問題以及用什麼方式去解決。在空閒之時老師們也會指導說剛剛那位民眾的需求要如何去解決，這也是我該學習的辦事技巧。在這裡多少也可以去看出來老師們是如何去了解民眾的心房，也是一門學問。有些民眾如果犯太歲時或第一次來道場結緣，老師們會先請他求地藏再到協辦這安太歲，這些也都是協辦需要處理的事情。

我擔任著協助老師的助手，透過協助處理任何事務經老師的敘述、實際操作，讓我累積了不少的經驗。對我來說，一切都需要慢慢的去學習，在學習過程中我也必需學習著一些指法以及如何幫忙處

理事務的順暢度，在協辦這都是學著如何不要出錯要如何順暢讓處理的過程中可以一氣呵成。

老師們在今年公佈了新的消息，就是今年上半年度將準備搬去新的道場，這一切又是未之數的開始。因為在新的道場，我們大家以及老師們都要重新學習在新的道場，辦事方式以及物品的擺放位子、民眾來參拜或問事的動線要如何去調動和安排？如何去重新熟悉協辦的業務範圍？...等，這些可能也會有所不同。這也是大家要去細心學習的地方，老師說過，新的地方新的方式大家也都需要學習，在學習過成中多少會做錯也要慢慢的去調整，這也是學習的一環。在這協辦的路上需要學習的也有很多東西，此時我們也只能走一步算一步多多的去學習，雖說看到的案例還不是很多，也只能靠老師上課時的講解去了解，這也是需要慢慢的從協辦這開始去了解知道。在協辦這個角度上看到的每個老師處理事務的不同方式，也訂了我們以後自己開辦的方式。雖說明年到新道場時老師說辦事的日子改變也會改變了一些事務，同修們都會要重新學習新的地方以及方式，事務的增加多少會有一些錯誤，這些都是需要慢慢的修改，制度也會跟著慢慢變化全體同修、協辦及老師也要共同的合作才能始道務走向更好的方向，也祝各位同修準備走向新的旅程，在這旅程上雖有挫折但是保有初心一切都會平安順利的。🙏



點亮心燈， 祈福你我他

《文◎玄倫》

2/12 是一年一度祈福點燈的日子，一早走進會場，聽見大廳裡及廚房間充滿著志工們爽朗的問候聲，心裡也不禁熱血了起來。今年是我第二次報名點燈志工，雖然沒有事先預習活動流程，但所謂「一回生、二回熟」，看著志工師姐們打開蓮花燈座箱子的瞬間，很多記憶彷彿都回來了。有默契地跟著師姐們的節奏，擺燈、注水及置入燈心，大家動作越做越順手，一邊排序一邊輕鬆敘舊，心情可能都因為付出而開心吧。在一連串的擦拭整理後，一朵朵晶瑩剔透的蓮花燈座再度重現眼前，等待同修及民眾們進場點燈祈福。

下午點燈儀式正式開始，按照慣例，先幫「中華民國」點一盞祈願燈，願 師尊照亮國家未來的路。目前國際局勢詭譎，對外有大國博弈、對內又物價飆升的艱困時刻，真心祈求 師尊慈悲，能保佑中華民國國泰民安。

回憶起這些年的點燈活動，印象最深刻的一盞燈，是新冠疫情那一年，「師尊慈悲」特別指示幫新冠疫情的吹哨人、自己卻不幸往生的李文亮醫生點燈；李醫生大愛救人，迄今都還是很多人憶起這波新冠疫情時的良心標誌。

每年我都幫父母親點燈，希望老人家身體健康；幫兄弟姊妹點燈，期望事業順利；幫兒女點燈，冀望學業進步；更重要的是幫自己點上一盞燈，誠心祈願智慧增長。在師尊及師承的陪伴下，面對前方的人生道場，能瀟灑地走過且不再畏懼風雨。凡事多一點感恩，少一點抱怨，用愛為人付出，利人利己讓自己更幸福；相信有念就有力，願你我心中的智慧之燈長存。🙏



快樂的捐血志工

《文◎清桂》

每次輪到捐血志工是我最快樂的時候，美化環境、整理場地，然後親切地招呼每一位前來捐血者，問候、填表、贈品、送客時一聲「謝謝您！」我看到了捐血者露出了笑容，我自己也發自內心歡喜地笑了！

回想活動當天，是正值高溫悶熱的好天氣。一早還不到 10 點的活動時間，已有排隊民眾，等著拿捐血號碼牌，也因為人潮的踴躍，讓兩部捐血車在活動當天，整日都是處於滿座的狀態；醫護人員收集一袋血約需要 10~20 分鐘的時間，加上前置的資料登記與健康問診，估計當天每位捐血人都至少等待超過 40 分鐘以上。下午到場的民眾，人數愈來愈多甚至有久候一個小時以上的時間，但他們仍不畏炎熱的完成捐血，此時回想起來，內心還是充滿著感激。當天我與清燕師姐負責量血壓，其中有位遠從三峽來的民眾，讓我印象深刻，因為不知為何因？他怎麼測量血壓就是過高，我們一次又一次先讓他休息再量，還是過高。我們看了又不忍心，因他從那麼遠的地方特地趕來，發揮愛心捐血，我們怎能讓他失望呢？唯一的方式先讓他上捐血車，由醫護人員他們去審核看是否可以捐呢？最後很慶幸他捐血成功了，真替他高興！

每位志工相當努力扮演好自己的角色，在自己的任務上表現出熱情的服務，以及親切迎人，有時

還會主動幫忙支援其他的志工，表現出他們的愛心及熱情。這是真極慈善基金會舉辦捐血活動中，可以說是專有的特色。

最後總計當天共募集到 417 袋的血量，這也是自疫情以來第一次達到 400 袋以上的數量。這一切都要感謝無私的捐血民眾，當然還有醫護以及志工人員，有他們的協助才能有這樣豐碩的成果。

這次的活動或許真要感謝球賽的舉辦，因為很多人都熱愛看球賽，所以大家的精神特別好。我也詢問多人怎麼得知此活動的，我發現從網路上得知訊息的稍多了些呢？不管他們從何處得知來的，感謝還是感謝啦！謝謝你們發揮愛心挽起袖捐出熱血，「捐血一袋、救人一命」做就對了。🙏



祝壽活動



祈福點燈



捐血活動



旨令班

